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1.- ¿Cual es el tipo de embrague más utilizado en las cajas de velocidades de accionamiento 
manual? 
 

A. Hidráulico automático. 
B. Fricción por amortiguadores. 
C. Fricción por diafragma. 
D. Fricción por ventilación. 

 
2.- Las infracciones leves, según lo establecido en le Ley sobre Tráfico, Circulación de 
Vehículos a Motor y Seguridad Vial, serán sancionadas con multa de: 
 

A. Hasta 50 euros  
B. Hasta 100 euros  
C. Hasta 150 euros  
D. Hasta 200 euros 

 
3.- Con respecto a las obligaciones del conductor en la circulación ordinaria: 
 

A. Esta terminantemente prohibido el uso de de dispositivos de telefonía móvil, en todo caso. 
B. Queda prohibido conducir y utilizar cascos o auriculares conectados a aparatos receptores o 

reproductores de sonido. 
C. Se prohíbe la instalación de mecanismos de detección de radar. 
D. Se prohíbe la instalación de dispositivo GPS. 

 
4.- ¿Para qué se utilizan las bujías incandescentes de los motores diesel? 
 

A. Para que salte la chispa y arranque el motor. 
B. Para que se acelere el motor. 
C. Para dar mayor potencia la motor. 
D. Para hacer inflamar el combustible. 

 
5.- Las operaciones de carga y descarga en la vía pública, a tenor de lo establecido del 
Reglamento General de Circulación, se llevaran a cabo: 
 

A. Excepcionalmente, cuando sea inexcusable, podrán desarrollarse en la vía, estando 
prohibido depositar la mercancía en la calzada, arcén y zonas peatonales. 

B. Deberán llevarse a cabo siempre, fuera de la vía. 
C. Podrá desarrollarse en la vía o fuera de ella, siempre de la forma que la operación sea más 

rápida. 
D. Excepcionalmente, cuando sea inexcusable, podrán desarrollarse en la vía, y a ser posible 

por el lado del vehículo más alejado del borde de la calzada. 
 
6.- La igualdad de trato y de oportunidades entre mujeres y hombres es un principio: 
 

A. Fundamental. 
B. Rector. 
C. Informador. 
D. Jurídico. 



 

7.- El permiso de circulación de un vehículo deberá renovarse cuando: 
 

A. Varíe la titularidad registral del vehículo. 
B. El vehículo se de de baja en el correspondiente registro. 
C. El vehículo no es apto para la circulación. 
D. El vehículo no tenga permiso de circulación por no haberlo obtenido.   

 
8.- Tendrá la consideración de infracción muy grave según la Ley sobre tráfico, Circulación de 
vehículos a Motor y Seguridad Vial. 
 

A. Parar o estacionar en el carril bus, en curvas, cambios de rasante, zonas de estacionamiento 
para uso exclusivo de personas con discapacidad. 

B. Circular sin hacer uso del alumbrado reglamentario. 
C. Conducir por las vías objeto de esta ley con tasas de alcohol superiores a las que 

reglamentariamente se establezcan. 
D. La ocupación excesiva del vehículo que suponga aumentar en un 50 por ciento el número de 

plazas autorizadas, excluida la del conductor. 
 
9.- El permiso o licencia de conducción está dirigido fundamentalmente a verificar que: 
 

A. El conductor tenga los conocimientos teóricos y prácticos necesarios para la conducción 
del vehículo. 

B. Únicamente, que el conductor tenga la edad y la habilidad necesaria para la conducción 
del vehículo. 

C. El conductor tenga los requisitos de capacidad, conocimientos y habilidad necesarios para la  
conducción del vehículo de que se trate. 

D. El conductor tenga los requisitos de capacidad, conocimientos, habilidad y experiencia 
necesarios  para la  conducción del vehículo de que se trate. 

 
10.- Según el reglamento General de Vehículos, ¿tendrá la consideración de camión? 
 

A. Automóvil con cuatro ruedas o más, concebido y construido para el transporte de 
mercancías, cuya cabina no está integrada en el resto de la carrocería y con un máximo de 9 
plazas, incluido el conductor. 

B. Automóvil con cuatro ruedas o más, concebido y construido para el transporte de 
mercancías, cuya cabina está integrada en el resto de la carrocería y con un máximo de 9 
plazas, incluido el conductor. 

C. Automóvil destinado al transporte de personas que tenga, por lo menos, cuatro ruedas y que 
tenga, además del asiento del conductor, ocho plazas como máximo. 

D. Automóvil concebido y construido para realizar, principalmente, el arrastre de un 
semirremolque. 

 
11.- Las infracciones a las normas relativas a “distancia entre vehículos”, tendrán la 
consideración según lo establecido en la normativa de tráfico en vigor: 
 

A. Muy graves. 
B. Graves. 
C. Leves. 
D. No tiene la consideración de infracciones. 

 



 

 
12.- ¿De qué forma actúa el sistema electrónico que regula la motricidad de las ruedas? 
 

A. Bloquea el árbol de transmisión. 
B. Bloque el diferencial en caso de aproximación de una de las ruedas motrices. 
C. Bloquea el sistema de encendido. 
D. Frenan las ruedas que tienen menor adherencia en el pavimento. 

 
13.- El permiso de conducir de de la clase D1+E, tendrá un periodo de vigencia como norma 
general de: 
 

A. Diez años mientras su titular no cumpla los sesenta y cinco años y de tres años a partir de 
esa edad. 

B. Cinco años mientras su titular no cumpla los sesenta y cinco años y de dos años a partir de 
esa edad. 

C. Diez años mientras su titular no cumpla los sesenta y cinco años y de dos años a partir de 
esa edad. 

D. Cinco años mientras su titular no cumpla los sesenta y cinco años y de tres años a partir de 
esa edad. 

 
14.- En los vehículos destinados exclusivamente al transporte de mercancías, tratándose de 
cargas indivisibles y siempre que se cumplan las condiciones establecidas para su estiba y 
acondicionamiento, estas  podrán sobresalir, en caso de vehículos con una longitud superior a 
cinco metros: 
 

A. En  cargas de longitud indivisible, el tercio de la longitud del vehículo por cada extremo 
anterior y posterior. 

B. En  cargas de longitud indivisible, dos metros por la parte anterior y tres metros por la 
posterior. 

C. En todos los casos, el tercio de la longitud del vehículo por cada extremo anterior y 
posterior. 

D. En  cargas de longitud indivisible, dos metros por la parte anterior y dos metros por la 
posterior. 

 
15.- No podrán circular por las vías objeto de la legislación sobre tráfico, circulación de 
vehículos a motor y seguridad vial, los conductores de vehículos destinados al transporte de 
mercancías con una masa máxima autorizada inferior a 3.500 kilogramos: 
 

A. Con una tasa de alcoholemia superior a 0,5 gramos por litro, o de alcohol en aire espirado 
superior a 0,25 miligramos por litro. 

B. Con una tasa de alcoholemia superior a 0,25 gramos por litro, o de alcohol en aire espirado 
superior a 0,50 miligramos por litro. 

C. Con una tasa de alcoholemia superior a 0,5 gramos por litro, o de alcohol en aire espirado 
superior a 0,25 miligramos por litro, durante tres años posteriores  a la obtención de la 
licencia de conducción correspondiente. 

D. Con una tasa de alcoholemia superior a 0,5 gramos por litro, o de alcohol en aire espirado 
superior a 0,25 miligramos por litro, durante dos años posteriores  a la obtención de la 
licencia de conducción correspondiente. 

 
 



 

 
16.- Si el resultado de una ITV, es negativo: 
 

A. Automáticamente se dará de baja el vehículo. 
B. Deberá desplazarse al taller conducido por su titular, para reparar los defectos y volver a 

pasar la ITV. 
C. Deberá desplazarse al taller en una grúa, para reparar los defectos y volver a pasar la ITV. 
D. Podrá seguir circulando con el compromiso escrito de reparación del mismo. 

 
17.- En caso de reducción de velocidad del vehículo, ¿Cómo se llevará a cabo la misma? 
 

A. Se realizará lo más rápido posible. 
B. El Conductor deberá cerciorarse de que puede hacerla sin riesgo para otros conductores y 

estará obligado a advertirlo previamente. 
C. El Conductor deberá cerciorarse de que puede hacerlo sin riesgo para otros conductores y 

estará obligado a advertirlo previamente,  sin que pueda realizarla de forma brusca, para que 
no produzca riesgo de colisión con los vehículos que circulan detrás del suyo. 

D. Se realizará lo más rápido posible, sin que pueda realizarla de forma brusca, para que no 
produzca riesgo de colisión con los vehículos que circulan detrás del suyo. 

 
18.- El tiempo de reacción como elemento de seguridad vial depende: 
 

A. Del estado del vehículo. 
B. De las prestaciones del vehículo. 
C. De los reflejos del conductor. 
D. Es siempre el mismo. 

 
19.- El usuario de la vía que se vea implicado en un accidente de tráfico, lo presencie o tenga 
conocimiento de él está obligado a: 
 

A. Retirar el vehículo de la vía y avisar a si fuera precisa la asistencia sanitaria. 
B. Auxiliar o solicitar auxilio para atender a las víctimas que pueda haber, prestar su 

colaboración, evitar mayores peligros o daños, restablecer, en la medida de lo posible, la 
seguridad de la circulación. 

C. Auxiliar o solicitar auxilio para atender a las víctimas que pueda haber, prestar su 
colaboración, 

D. Esperar que lleguen los servios de emergencia. 
 
20.- Según la periodicidad de los servicios ofrecidos, los transportes de viajeros por carretera  
pueden ser: 
 

A. Regulares o discrecionales. 
B. Públicos o privados 
C. Privados complementarios. 
D. Regulares 

 
 
 
 
 



 

 
 
21.- El tiempo máximo de conducción diario, no será superior a: 
 

A. Nueve horas. 
B. Ocho horas. 
C. Nueve horas, que  podrá ampliarse como máximo hasta 10 horas no más de dos veces 

durante la semana. 
D. Ocho horas, que  podrá ampliarse como máximo hasta 10 horas no más de dos veces durante 

la semana. 
 
22.- La función principal de los tacógrafos es: 
 

A. Registrar las actividades que realizan los conductores, que permita comprobar el 
cumplimiento de la normativa sobre tiempos de conducción de los trabajadores 
profesionales dedicados al sector del transporte por carretera. 

B. Registrar las actividades que realizan los conductores, para controlar el consumo realizado y 
la velocidad. 

C. Registrar las actividades que realizan los conductores, que permita comprobar el 
cumplimiento de la normativa sobre tiempos de conducción y descanso de los trabajadores 
profesionales dedicados al sector del transporte por carretera. 

D. Registrar las actividades que realizan los conductores, para controlar el consumo realizado y 
la velocidad en el transporte terrestre. 

 
23.- Tienen la consideración de elemento de seguridad activa en la conducción de vehículos: 
 

A. Barras de protección lateral. 
B. Frenos. 
C. Airbag. 
D. Cinturones de seguridad. 

 
24.- Tendrá la consideración de transporte por carretera, según la normativa de ordenación 
de los transportes  terrestres, los que se realicen en vehículos de motor o conjuntos de 
vehículos: 
 

A. Aquellos que se  que circulen  por toda clase de vías terrestres, urbanas o interurbanas, de 
carácter público. 

B. Aquellos que se  que circulen  por toda clase de vías  urbanas o interurbanas, de carácter 
público y, asimismo, por las de carácter privado cuando el transporte sea público. 

C. Aquellos que se realicen en vehículos a motor y que con los que se circule, por toda clase de 
vías terrestres, urbanas o interurbanas, de carácter público y, asimismo, por las de carácter 
privado cuando el transporte sea público. 

D. Los que se realicen por vehículos por carretera 
 

25.- El tiempo máximo de conducción semanal, no será superior a: 
 

A. 48 horas. 
B. 52 horas. 
C. 54 horas. 
D. 56 horas. 



 

 
26.- Con respecto a los elementos de seguridad pasiva la mayoría de los vehículos incorporan 
asientos con anclajes de seguridad y estos tienen la denominación de: 
 

A. Cinturones de seguridad. 
B. Abs. 
C. Esofix. 
D. Isofix. 

 
27.- La normativa sobre tiempo de conducción y descanso no será de aplicación en que 
supuesto: 
 

A. Vehículos destinados al transporte de viajeros en servicios regulares cuando el trayecto del 
servicio de que se trate no supere los 50 kilómetros. 

B. De mercancías, cuando la masa máxima autorizada de los vehículos, incluido cualquier 
remolque o semirremolque, sea superior a 3,5 toneladas. 

C. De viajeros en vehículos fabricados o adaptados de forma permanente para transportar a más 
de nueve personas, incluido el conductor, y destinados a tal fin. 

D. En todo tipo de transporte de mercancías y viajeros. 
 
28.- Si encuentra agua en el aceite del motor, ¿A qué puede ser debido? 
 

A. A una ranura en el cárter. 
B. A que la junta de la culata está quemada o en mal estado. 
C. A la rotura o deterioro de algún manguito. 
D. A una fisura en el radiador. 

 
29.- Con respecto a las velocidades máximas que no deben ser rebasadas, ¿cual de las 
respuestas es correcta? 
 

A. La velocidad máxima de los vehículos articulados en autopista y autovía es de 80 km/h. 
B. La velocidad máxima de los autobuses en autopista y autovía es de 90 km/h. 
C. La velocidad máxima de los tractocamiones en autopista y autovía es 90 km/h. 
D. La velocidad máxima de furgonetas en autopista y autovía es de 80 km/h. 

 
30.- Según el Convenio Colectivo del Ayuntamiento de Bollullos Par del Condado, el nivel 
mínimo de complemento de destino asignado al subgrupo C2 es: 
 

A. 14 
B. 12 
C. 10 
D. 16 

 
 
 

 
 
 
 
 



 

 
 

PREGUNTAS DE RESERVA 
 
 
31.- Los turismos, tal como establece el Reglamento General de Vehículos, llevarán la 
siguiente dotación obligatoria de accesorios, repuestos y herramientas: 
 

A. Dispositivo V-6, chaleco reflectante, extintor y rueda de repuesto o sistema alternativo. 
B. Dispositivo V-16, chaleco reflectante  y rueda de repuesto o sistema alternativo. 
C. Dispositivo V-6, chaleco reflectante  y rueda de repuesto o sistema alternativo. 
D. Dispositivo V-16, chaleco reflectante, extintor  y rueda de repuesto o sistema alternativo. 

 
32.- La realización de transporte público regular de viajeros por carretera de uso general 
incumpliendo la obligación de transporte gratuito del equipaje de los viajeros en los supuestos 
y hasta el límite en que ello resulte obligatorio tendrá la consideración de infracción: 
 

A. Muy grave. 
B. Leve. 
C. Grave. 
D. No es Infracción administrativa. 

 
33.- Quienes mantengan la totalidad de los puntos, del permiso de conducir, al no haber sido 
sancionados en firme en vía administrativa por la comisión de infracciones, recibirán como 
bonificación: 
 

A. Dos puntos  cada año. 
B. Dos puntos durante los tres primeros años y un punto por los tres siguientes, pudiendo llegar 

a acumular hasta un máximo de quince puntos. 
C. Dos puntos durante los dos primeros años y un punto por  los tres siguientes, pudiendo 

llegar a acumular hasta un máximo de quince puntos. 
D. Un punto durante los Tres primeros años y dos punto por los siguientes, pudiendo llegar a 

acumular hasta un máximo de quince puntos. 
 

34.- Los defectos clasificados como leves en una ITV deberán repararse en al plazo máximo: 
 

A. De un mes. 
B. De 15 días. 
C. De dos meses. 
D. De 10 dias. 

 
35.- El ámbito de aplicación de la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad 
efectiva de mujeres y hombres, se extiende: 
 

A. Para toda persona cuyo domicilio se encuentre ubicado en territorio español. 
B. Para toda persona de nacionalidad española. 
C. Para toda persona física o jurídica que se encuentre o actúe en territorio español. 
D. Para toda persona cuya residencia se encuentre ubicada en territorio español. 


